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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 23ης/2016 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 452/2016  

                   Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση υποβολής πρότασης στην 
πρόσκληση ΑΤΤ040 για: «∆οµή 
Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό 
Φαρµακείο ∆ήµου Χαλανδρίου» 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 28η του µήνα 
Νοεµβρίου του έτους 2016, ηµέρα της εβδοµάδας ∆ευτέρα και ώρα 19:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 34964/23-11-2016 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆.. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
26. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, 
ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
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Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτησης προσήλθαν οι κ.κ. ∆. 
Κάππος, Α. Καζάνη, Ι. Λαδόπουλος και Μ. Ανδριανάκης, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 19ου 

θέµατος της ηµερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Κ. Ανδρικόπουλος, κατά τη διάρκεια συζήτησης 
του 24ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης προσήλθαν οι κ.κ. Ε. Ανδρεόπουλος, Ν. Πράσσος και 
Θ. Βαρδουλάκης, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 26ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
προσήλθε ο κ. Π. Αναστασιάδης και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 28ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης προσήλθαν οι κ.κ. Θ. Αλεξίου, Π. Λαµπρόπουλος και Π. Τζούρας. 
 
Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 28ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
αποχώρησε ο κ. Ε. Ανδρεόπουλος, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 30ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Νιώτη, Μ. Λοτσάρη και Α. Καζάνη και πριν τη συζήτηση του 31ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Θωµάς. 
 
Κληθέντες παρίστανται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος και η Γενική Γραµµατέας του 
∆ήµου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου η οποία προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 28ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 5ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης, είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄ αριθµ. 35098/25-11-2016 εισήγηση του Τµήµατος Προγραµµατισµού & 
Ανάπτυξης της ∆/νσης Προγραµµατισµού, Οργάνωσης & Πληροφορικής στην οποία αναφέρονται 
τα εξής:  
 
Με το υπ΄αρ. πρωτ. 4860/22-11-2016 έγγραφό της, η ΕΥ∆ του Ε.Π. της Περιφέρειας Αττικής 
καλεί τους δυνητικούς δικαιούχους για την υποβολή προτάσεων στο ΠΕΠ «ΑΤΤΙΚΗ» 2014 –
2020, στον άξονα προτεραιότητας (09) για την υλοποίηση πράξεων µε αντικείµενο τη: ∆οµή 
Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό 
Φαρµακείο, προκειµένου να ενταχθούν και χρηµατοδοτηθούν στο πλαίσιο του παραπάνω Άξονα 
Προτεραιότητας του ΕΠ [κωδ. Πρόσκλησης ΑΤΤ040]. 
Η εν λόγω πρόσκληση απευθύνεται αποκλειστικά σε εκείνους τους φορείς που αν και είχαν λάβει 
µέρος δεν έτυχαν Απόφασης Ένταξης, στο πλαίσιο της υπ’ αρ. 2640/05-07- 2016 (ΑΤΤ024) 1ης 
Πρόσκλησης της ΕΥ∆ για συγχρηµατοδότηση ∆οµών Παροχής Βασικών Αγαθών στην Περιφέρεια 
Αττικής. Προβλέπεται η συγχρηµατοδότηση των λειτουργικών εξόδων: 
• µιας δοµής παντοπωλείου, ή 
• µιας δοµής συσσιτίου ή παντοπωλείου και συσσιτίου µαζί για 100 - 150 ωφελούµενους, ή 
• µιας δοµής φαρµακείου, ή τέλος 
• του συνδυασµού, µίας δοµής παντοπωλείου και µίας δοµής φαρµακείου 
και µόνο για τους φορείς που δεν έτυχαν Απόφασης Ένταξης, στο πλαίσιο της υπ’ αρ. 2640/05-
07-2016 (ΑΤΤ024) 1ης Πρόσκλησης της ΕΥ∆. 
Οι ∆υνητικοί ∆ικαιούχοι θα πρέπει να επιλέξουν ανάµεσα σε µία από τις παραπάνω επιλογές. 
Στόχος της προκηρυσσόµενης δράσης είναι η αντιµετώπιση του φαινοµένου της ακραίας 
φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισµού µέσω της υποστήριξης οµάδων του τοπικού 
πληθυσµού που πλήττονται ή απειλούνται από τη φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισµό. 
Ειδικότερα, η παρούσα πρόσκληση αφορά στη λειτουργία της εν λόγω ∆οµής, για χρονικό 
διάστηµα 3 ετών. 
Η λειτουργία της δοµής υποχρεωτικά θα τηρεί τις προδιαγραφές, όρους και προϋποθέσεις της 
πρόσκλησης και του συνηµµένου σε αυτή «Οδηγού Εφαρµογής». Οι δυνητικοί δικαιούχοι 
µπορούν να υποβάλλουν πρόταση (υπό τις προϋποθέσεις που αναφέρθηκαν παραπάνω) για τις 
παρακάτω περιγραφόµενες δοµές: 
Α. ∆οµές Σίτισης και Βασικών Αγαθών 
Κοινωνικό Παντοπωλείο 
Αφορά στη διανοµή σε σταθερή και τακτική βάση τροφίµων, ειδών παντοπωλείου, ειδών 
ατοµικής υγιεινής, κατεψυγµένων προϊόντων, ειδών ένδυσης και υπόδησης, βιβλίων, παιχνιδιών, 
cd, κ.λπ., σε ωφελούµενα άτοµα και οικογένειες που τα έχουν ανάγκη. 
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∆οµή Παροχής Συσσιτίου (δυναµικότητας ως 150 ωφελούµενους) 
Αφορά στην παροχή συσσιτίων σε σταθερή και τακτική βάση σε ωφελούµενα άτοµα και 
οικογένειες που τα έχουν ανάγκη. Η παρασκευή και παροχή συσσιτίων θα πρέπει να 
πραγµατοποιείται σε πλήρη συµφωνία µε τις κείµενες υγειονοµικές διατάξεις. 
Β. Κοινωνικό Φαρµακείο 
Αφορά στην παροχή σε σταθερή και τακτική βάση δωρεάν φαρµάκων, υγειονοµικού υλικού και 
παραφαρµακευτικών προϊόντων σε ωφελούµενα άτοµα που τα έχουν ανάγκη. Το σχετικό 
φαρµακευτικό υλικό θα πρέπει να εξασφαλίζεται µέσω συγκεκριµένων συνεργασιών µε 
φαρµακοβιοµηχανίες και τοπικούς φαρµακευτικούς συλλόγους, καθώς και από τη συµµετοχή και 
κινητοποίηση συλλογικών φορέων και πολιτών. 
 
Στην περίπτωση που η πρόταση υποβληθεί από ΜΚΟ, ΚΟΙΝΣΕΠ ή ΚΟΙΣΠΕ, είναι υποχρεωτική η 
σύµπραξη µε τον οικείο ΟΤΑ και η υπογραφή Συµφωνητικού Συνεργασίας, το οποίο υποβάλλεται 
µε την πρόταση. 
Ο ∆ήµος Χαλανδρίου προτίθεται να συµµετέχει στην εν λόγω πρόσκληση για τη δηµιουργία 
∆οµής Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικού Φαρµακείου σε συνεργασία µε το Γενικό 
Φιλόπτωχο Ταµείο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. 
Μετά τα παραπάνω η υπηρεσία ζητά από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά µε 
την έγκριση υποβολής πρότασης στην πρόσκληση ΑΤΤ040 ως συµπράττων φορέας στην πράξη 
«∆οµή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Φαρµακείο ∆ήµου Χαλανδρίου», σε συνεργασία µε 
το Γενικό Φιλόπτωχο Ταµείο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και την εξουσιοδότηση του 
∆ηµάρχου για την υπογραφή του συµφωνητικού συνεργασίας µεταξύ των δύο εταίρων καθώς 
και κάθε άλλου εγγράφου απαραίτητου για τη συµπλήρωση του φακέλου της πρότασης. 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 

αποφασίζει οµόφωνα  
 
1) την έγκριση υποβολής πρότασης στην πρόσκληση ΑΤΤ040 ως συµπράττων φορέας στην 

πράξη «∆οµή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Φαρµακείο ∆ήµου Χαλανδρίου», σε 
συνεργασία µε το Γενικό Φιλόπτωχο Ταµείο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. 

 
2) την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για την υπογραφή του συµφωνητικού συνεργασίας µεταξύ 

των δύο εταίρων καθώς και κάθε άλλου εγγράφου απαραίτητου για τη συµπλήρωση του 
φακέλου της πρότασης. 

 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 452/2016. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
            Χαλάνδρι, 29/11/2016 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., 
ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α.,  
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., 
ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ 
Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι., 
ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΘΩΜΑΣ Γ., 
ΝΤΑΒΙΑΣ Α. 

 

ΑΔΑ: ΨΨΥΣΩΗΔ-ΕΦ4


		2016-11-29T12:51:44+0200
	Athens




